



Жительницы Кудымкарского района, обвиняемые в причинении смерти ребенку по неосторожности, предстанут перед судом

Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух медицинских работников 52 и 58 лет, жительниц Кудымкарского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 31 декабря 2017 жительница Кудымкарского района в вечернее время вызвала бригаду скорой помощи в связи с повышенной температурой у ребенка, после чего ребенок был госпитализирован в стационар № 3 с.Ошиб ГБУЗ ПК «Кудымкарская ЦРБ». В связи с ухудшением состояния здоровья ребенка госпитализировали в ГБУЗ ПК «Больница Коми-Пермяцкого округа», где ночью 1 января 2018 года в реанимационном отделении он скончался.

Согласно заключению комплексной судебно-медицинской экспертизы, медицинские работники допустили дефекты оказания медицинской помощи. Вследствие преступной небрежности, допущенной обвиняемыми, малолетний пациент скончался.

По делу были проведены комплексные судебно-медицинские экспертизы, в ходе которых установлена причина смерти, а также дефекты оказания малолетнему пациенту медицинской помощи, которые легли в основу предъявленного двум медицинским работникам обвинения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Ноября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1276143>